Honinger Gnadenturney 1036

Wettbewerb: Leichte Handwaffen

Runde 1

54 Streiter

27 vs. 27

1. Rondmar von Quakenbriick zu Liepenstein tritt gegen Wulfgrimm ui
Niamrod an.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondmar von Quakenbriick zu Liepenstein (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (5)
Wertesatz: ([0]=>5[1] =>5[2]=>5[3]=>3[4]=>1[5]=>0)

2. Runde

Rondmar von Quakenbriick zu Liepenstein (1)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (5)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>1[2]=>1[3]=>1[4]=>1[5]=>0)

3. Runde

Rondmar von Quakenbriick zu Liepenstein (1)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Waulfgrimm ui Niamrod (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1] =>2[2] =>2[3] =>2[4] =>0[5] =>0)

4. Runde

Rondmar von Quakenbriick zu Liepenstein (1)
Wertesatz: ([0] =>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Wulfgrimm ui Niamrod (3)
Wertesatz: ([0]=>4[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Waulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

2. Faernwid ui Riunad tritt gegen Ardan zu Naris an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Faernwid ui Riunad (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>4[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ardan zu Naris (3)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Faernwid ui Riunad hat den Schlagabtausch gewonnen.

3. Hjalbin Reochaid Helman tritt gegen Fenwyn ui Niamrod an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Hjalbin Reochaid Helman (3)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>3[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Fenwyn ui Niamrod (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>6[2]=>6[3]=>4[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Hjalbin Reochaid Helman (1)
Wertesatz: ([0]=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Fenwyn ui Niamrod (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Fenwyn ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

4. Miril von Nadelfels tritt gegen Sedh Fenwasian an.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.



1. Runde

Miril von Nadelfels (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>2[2] =>1[3]=>1[4] =>0[5]=>0)

Sedh Fenwasian (4)
Wertesatz: ([0]=>5[1] =>3[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Miril von Nadelfels (2)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>4[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Sedh Fenwasian (4)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>4 [2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Miril von Nadelfels (1)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Sedh Fenwasian (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>6[2]=>5[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Sedh Fenwasian hat den Schlagabtausch gewonnen.

4. Gilborn Praioden von Hohenfels tritt gegen Callan Herlogan an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Gilborn Praioden von Hohenfels (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>3[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan (4)
Wertesatz: ([0]=>5[1] =>5[2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan hat den Schlagabtausch gewonnen.

5. Godefrid von Tannengrund tritt gegen Cullyn ui Niamad an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde



Cullyn ui Niamad (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Godefrid von Tannengrund (2)
Array ([0]=>5[1]=>4[2]=>0[3] =>0[4] =>0[5] =>0)

Sieg fiir Cullyn ui Niamad

6. Erin Morganyr tritt gegen Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Erin Morganyr (3)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>4 [2] =>4 [3] =>0[4]=>0[5]=>0)

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (4)
Wertesatz: ([0] =>6 [1]=>6[2]=>5[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Erin Morganyr (1)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (4)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>2[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Erin Morganyr (1)
Wertesatz: ([0]=>4[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (3)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>3[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Erin Morganyr (1)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (3)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

5. Runde

Erin Morganyr (1)
Wertesatz: ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (2)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde hat den Schlagabtausch gewonnen.

7. Alda von Hohenfels tritt gegen Meredin Tibradan an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Alda von Hohenfels (3)
Wertesatz: ([0]=>5[1] =>5[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Meredin Tibradan (4)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>4[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Alda von Hohenfels (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>2[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Meredin Tibradan (3)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>3[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Alda von Hohenfels (1)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Meredin Tibradan (2)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Meredin Tibradan hat den Schlagabtausch gewonnen.

8. Morgan Kerkall tritt gegen Gilia Siobharan zu Wolkenfold an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Morgan Kerkall (5)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>4[3]=>2[4]=>2[5]=>0)

Gilia Siobharan zu Wolkenfold (3)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>2[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Morgan Kerkall hat den Schlagabtausch gewonnen.

9. Ingban von Krotenau tritt gegen Reto Gerbald Helman an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Ingban von Krotenau (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>3[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman (5)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>6[2]=>5[3]=>4[4]=>1[5]=>0)

2. Runde

Ingban von Krotenau (1)
Wertesatz: ([0] =>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman (5)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>2[4]=>2[5]=>0)

Reto Gerbald Helman hat den Schlagabtausch gewonnen.

10. Lechmin von Hohenfels tritt gegen Diarmuit ui Niamad an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Lechmin von Hohenfels (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>4[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Diarmuit ui Niamad (3)
Wertesatz: ([0]=>5[1] =>4 [2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Lechmin von Hohenfels (2)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Diarmuit ui Niamad (2)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde



Lechmin von Hohenfels (1)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Diarmuit ui Niamad (2)
Wertesatz: ([0]=>2[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Lechmin von Hohenfels (1)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Diarmuit ui Niamad (1)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Lechmin von Hohenfels hat den Schlagabtausch gewonnen.

11.Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge tritt gegen Feenalind von
Ifirnsborn an.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>3[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Feenalind von Ifirnsborn (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Feenalind von Ifirnsborn (2)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge (3)
Wertesatz: ([0] =>3[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Feenalind von Ifirnsborn (2)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>4[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge (1)
Wertesatz: ([0] =>3 [1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Feenalind von Ifirnsborn (2)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Feenalind von Ifirnsborn hat den Schlagabtausch gewonnen.

12.Glennir ui Llud tritt gegen Gerfrid von Bosenbursch an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Glennir ui Llud (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Gerfrid von Bosenbursch (3)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>4 [2] =>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Glennir ui Llud (3)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>2[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gerfrid von Bésenbursch (2)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Glennir ui Llud (2)
Wertesatz: ([0] =>3[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gerfrid von Bosenbursch (1)
Wertesatz: ([0]=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Glennir ui Llud hat den Schlagabtausch gewonnen.

13.Alannia Lindwin von Krotenau zu Finsterklamm tritt gegen Jandor
Galahan an.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Alannia Lindwin von Krotenau zu Finsterklamm (3)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan (5)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>5[2]=>3[3]=>2[4]=>1[5]=>0)



2. Runde

Alannia Lindwin von Krotenau zu Finsterklamm (2)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan (5)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>5[2]=>3[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

3. Runde

Alannia Lindwin von Krotenau zu Finsterklamm (1)
Wertesatz: ([0] =>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan (5)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>5[2]=>3[3]=>3[4]=>2[5]=>0)

Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

14.Irion Branwyn tritt gegen Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Irion Branwyn (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>5[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (3)
Wertesatz: ([0] =>3[1]=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Irion Branwyn hat den Schlagabtausch gewonnen.

15.Hagrobald Guntwin vom Grof3en Fluss tritt gegen Jarwyn ui Niamrod
an.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Hagrobald Guntwin vom GroRen Fluss (3)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jarwyn ui Niamrod (4)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>4[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Jarwyn ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.



16.Siona Gramwick tritt gegen Koromar von Liobas Zell an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Siona Gramwick (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell (5)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>5[2]=>5[3]=>4[4]=>2[5]=>0)

2. Runde

Siona Gramwick (1)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell (5)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

3. Runde

Siona Gramwick (1)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell (4)
Wertesatz: ([0] =>3 [1] =>2[2] =>2[3]=>1[4]=>0[5] =>0)

4. Runde

Siona Gramwick (1)
Wertesatz: ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>4[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen

17.Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels tritt gegen Rondrick von Yennalin
an.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (3)
Wertesatz: ([0]=>1[1]=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Rondrick von Yennalin (3)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (1)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondrick von Yennalin (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondrick von Yennalin hat den Schlagabtausch gewonnen.

18.Praiowyn ui Llud tritt gegen Harlindis Unnia vom Berg an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Praiowyn ui Llud (5)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>6[2]=>4[3]=>3[4]=>1[5]=>0)

Harlindis Unnia vom Berg (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Praiowyn ui Llud (5)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>3[2]=>3[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Harlindis Unnia vom Berg (1)
Wertesatz: ([0]=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud hat den Schlagabtausch gewonnen.

19.Sinjer Raighillin tritt gegen Traviard von Ibenburg an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Sinjer Raighillin (4)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>2[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Traviard von Ibenburg (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>5[2] =>5[3]=>3[4]=>0[5]=>0)



Traviard von Ibenburg hat den Schlagabtausch gewonnen.

20.Rodwick ui Granna tritt gegen Roderich Siegbert von Quakenbriick zu
Eisenhuett an.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rodwick ui Granna (4)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>4 [2] =>4 [3] =>2[4] =>0[5] =>0)

Roderich Siegbert von Quakenbriick zu Eisenhuett (4)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>4 [2] =>3 [3] =>1[4] =>0[5]=>0)

2. Runde

Rodwick ui Granna (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>4 [2] =>4 [3] =>2[4] =>0[5] =>0)

Roderich Siegbert von Quakenbriick zu Eisenhuett (2)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Rodwick ui Granna (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>2[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Roderich Siegbert von Quakenbriick zu Eisenhuett (1)
Wertesatz: ([0]=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rodwick ui Granna hat den Schlagabtausch gewonnen.

21.Narwyn Nadh tritt gegen Rondred Stepahan an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Narwyn Nadh (4)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>5[2]=>5[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1] =>4 (2] =>2[3]=>1[4] =>0([5]=>0)

Narwyn Nadh hat den Schlagabtausch gewonnen.



22.Darian von Wiallwalde tritt gegen Wulfric Rondwyn ui Riunad an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Darian von Wiallwalde (3)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>4 [2] =>4 [3] =>0[4] =>0[5]=>0)

Wulfric Rondwyn ui Riunad (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>2[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Darian von Wiallwalde (3)
Wertesatz: ([0]=>4[1] =>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Woulfric Rondwyn ui Riunad (2)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Darian von Wiallwalde (1)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Woulfric Rondwyn ui Riunad (2)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Darian von Wiallwalde (1)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Waulfric Rondwyn ui Riunad (1)
Wertesatz: ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Darian von Wiallwalde hat den Schlagabtausch gewonnen.

23.Cuanu ui Morfais tritt gegen Bran Overstolz an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Cuanu ui Morfais (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>4 [2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)



Bran Overstolz (3)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>5[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Cuanu ui Morfais (2)
Wertesatz: ([0]=>5[1] =>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Bran Overstolz (2)
Wertesatz: ([0] =>3[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cuanu ui Morfais hat den Schlagabtausch gewonnen.

24.Ardor von und zu Schwarzfels tritt gegen Ulfried von Schleiffenrochte
an.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Ardor von und zu Schwarzfels (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Ulfried von Schleiffenrochte (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>6[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Ardor von und zu Schwarzfels (2)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ulfried von Schleiffenréchte (2)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Ardor von und zu Schwarzfels (1)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ulfried von Schleiffenréchte (2)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>0([3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Ardor von und zu Schwarzfels (1)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ulfried von Schleiffenrochte (2)
Wertesatz: ([0]=>5[1] =>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Ulfried von Schleiffenréchte hat den Schlagabtausch gewonnen.

25.1laen Albenbluth tritt gegen Cedric Seoman ui Riunad an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

llaen Albenbluth (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>4[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cedric Seoman ui Riunad (3)
Wertesatz: ([0]=>1[1]=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

llaen Albenbluth (3)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>3[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cedric Seoman ui Riunad (1)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

llaen Albenbluth (2)
Wertesatz: ([0]=>5[1] =>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cedric Seoman ui Riunad (1)
Wertesatz: ([0] =>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth hat den Schlagabtausch gewonnen.

26.Maelwyn Stepahan tritt gegen Rondred von Honigfurt an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Maelwyn Stepahan (5)
Wertesatz: ([0]=>4[1]=>3[2]=>3[3]=>2[4]=>2[5]=>0)

Rondred von Honigfurt (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>5[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde



Maelwyn Stepahan (3)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred von Honigfurt (2)
Wertesatz: ([0] =>2[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Runde 2

27 Streiter

14 vs. 13+1

1. Lechmin von Hohenfels tritt gegen Narwyn Nadh an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Lechmin von Hohenfels (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Narwyn Nadh (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>4 [2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Lechmin von Hohenfels (1)
Wertesatz: ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Narwyn Nadh (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>6[2]=>5[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Narwyn Nadh hat den Schlagabtausch gewonnen.

2. Fenwyn ui Niamrod tritt gegen Ulfried von Schleiffenréchte an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Fenwyn ui Niamrod (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>4[2]=>4[3]=>1[4]=>0[5]=>0)



Ulfried von Schleiffenréchte (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Fenwyn ui Niamrod (2)
Wertesatz: ([0]=>2[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ulfried von Schleiffenrochte (2)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Fenwyn ui Niamrod (1)
Wertesatz: ([0] =>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ulfried von Schleiffenréchte (2)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Fenwyn ui Niamrod (1)
Wertesatz: ([0] =>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ulfried von Schleiffenréchte (2)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ulfried von Schleiffenréchte hat den Schlagabtausch gewonnen.

3. Darian von Wiallwalde tritt gegen Rondrick von Yennalin an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Darian von Wiallwalde (3)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>4[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondrick von Yennalin (3)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Darian von Wiallwalde (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondrick von Yennalin (1)
Wertesatz: ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Darian von Wiallwalde hat den Schlagabtausch gewonnen.

4. Sedh Fenwasian tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Sedh Fenwasian (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1] =>4 [2] =>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (5)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>6[2]=>6[3]=>6[4] =>3[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

5. Traviard von Ibenburg tritt gegen Faernwid ui Riunad an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Traviard von Ibenburg (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>5[2]=>4[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Faernwid ui Riunad (3)
Wertesatz: ([0] =>6 [1]=>5[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Traviard von Ibenburg (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>6[2]=>4[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Faernwid ui Riunad (2)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Traviard von lbenburg (4)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>5[2] =>4 [3] =>4 [4] =>0[5] =>0)

Faernwid ui Riunad (1)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Traviard von Ibenburg hat den Schlagabtausch gewonnen.



6. Meredin Tibradan tritt gegen Jarwyn ui Niamrod an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Meredin Tibradan (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>6[2]=>4[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Jarwyn ui Niamrod (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Meredin Tibradan (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Jarwyn ui Niamrod (1)
Wertesatz: ([0] =>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Meredin Tibradan hat den Schlagabtausch gewonnen.

7. Irion Branwyn tritt gegen Glennir ui Llud an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Irion Branwyn (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>6[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Glennir ui Llud (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>5[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Irion Branwyn (3)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Glennir ui Llud (2)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>4[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Irion Branwyn (2)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Glennir ui Llud (1)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Irion Branwyn hat den Schlagabtausch gewonnen.

8. Reto Gerbald Helman tritt gegen Maelwyn Stepahan an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Reto Gerbald Helman (5)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>6[2]=>3[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (5)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>4[2]=>4[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

2. Runde

Reto Gerbald Helman (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>6[2]=>5[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (4)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>6[2] =>4 [3] =>4 [4] =>0[5]=>0)

3. Runde

Reto Gerbald Helman (3)
Wertesatz: ([0]=>4[1] =>3[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Reto Gerbald Helman (2)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (1)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman hat den Schlagabtausch gewonnen.

9. Koromar von Liobas Zell tritt gegen Feenalind von Ifirnsborn an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde



Koromar von Liobas Zell (5)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>1[4]=>1[5]=>0)

Feenalind von Ifirnsborn (3)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>4[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen.

10.Jandor Galahan tritt gegen Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Jandor Galahan (5)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>5[2]=>4[3]=>2[4]=>2[5]=>0)

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>4 [2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

11.Praiowyn ui Llud tritt gegen Morgan Kerkall an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Praiowyn ui Llud (5)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Morgan Kerkall (5)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>5[2]=>3[3]=>2[4]=>2[5]=>0)

2. Runde

Praiowyn ui Llud (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1] =>5[2] =>4 [3] =>4 [4] =>0[5] =>0)

Morgan Kerkall (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>2[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Praiowyn ui Llud (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)



Morgan Kerkall (1)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Praiowyn ui Llud (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>4 [2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Morgan Kerkall (1)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud hat den Schlagabtausch gewonnen.

12.1laen Albenbluth tritt gegen Rodwick ui Granna an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

llaen Albenbluth (3)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>4[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rodwick ui Granna (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>3[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

llaen Albenbluth (2)
Wertesatz: ([0] =>2[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rodwick ui Granna (3)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rodwick ui Granna hat den Schlagabtausch gewonnen.

13.Cuanu ui Morfais tritt gegen Cullyn ui Niamad an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Cuanu ui Morfais (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>3[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (4)
Wertesatz: ([0]=>5[1] =>3[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)



2. Runde

Cuanu ui Morfais (3)
Wertesatz: ([0]=>3[1] =>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>4 [2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Cuanu ui Morfais (1)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>4[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Cuanu ui Morfais (1)
Wertesatz: ([0]=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (4)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>6[2] =>5[3] =>5[4] =>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad hat den Schlagabtausch gewonnen.

14.Darian von Wiallwalde tritt gegen Callan Herlogan an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Darian von Wiallwalde (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>6[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>4 [2] =>4 [3] =>4 [4] =>0[5]=>0)

2. Runde

Darian von Wiallwalde (2)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>4[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan (2)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Darian von Wiallwalde hat den Schlagabtausch gewonnen.



Runde 3

13 Streiter

7 vs 6+1

1. Meredin Tibradan tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Meredin Tibradan (4)
Wertesatz: ([0]=>4[1]=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (5)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>5[2] =>4 [3] =>4 [4] =>1[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

2. Darian von Wiallwalde tritt gegen Narwyn Nadh an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Darian von Wiallwalde (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>6[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Narwyn Nadh (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>4[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Darian von Wiallwalde (2)
Wertesatz: ([0]=>2[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Narwyn Nadh (3)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Narwyn Nadh hat den Schlagabtausch gewonnen.

3. Koromar von Liobas Zell tritt gegen Rodwick ui Granna an.



Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Koromar von Liobas Zell (5)
Wertesatz: ([0]=>5[1] =>4 [2]=>3[3]=>3[4]=>1[5]=>0)

Rodwick ui Granna (4)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>4 [2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Koromar von Liobas Zell (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rodwick ui Granna (3)
Wertesatz: ([0]=>4[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen.

4. Jandor Galahan tritt gegen Reto Gerbald Helman an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Jandor Galahan (5)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>5[2]=>5[3]=>2[4]=>2[5]=>0)

Reto Gerbald Helman (5)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>5[2]=>4[3]=>3[4]=>3[5]=>0)

2. Runde

Jandor Galahan (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>6[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman (3)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

5. Ulfried von Schleiffenrochte tritt gegen Cullyn ui Niamad an.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde



Ulfried von Schleiffenréchte (3)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Ulfried von Schleiffenrochte (3)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1] =>4 [2] =>4 [3] =>2[4] =>0[5]=>0)

3. Runde

Ulfried von Schleiffenréchte (2)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (3)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Ulfried von Schleiffenréchte (2)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>4[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (1)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

5. Runde

Ulfried von Schleiffenréchte (2)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (1)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ulfried von Schleiffenréchte hat den Schlagabtausch gewonnen.

6. Praiowyn ui Llud tritt gegen Traviard von Ibenburg an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Praiowyn ui Llud (5)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>5[2]=>5[3]=>3[4]=>3[5]=>0)



Traviard von Ibenburg (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1] =>4 [2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud hat den Schlagabtausch gewonnen.

7. Koromar von Liobas Zell tritt gegen Irion Branwyn an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Koromar von Liobas Zell (5)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>4[2]=>4[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Irion Branwyn (3)
Wertesatz: ([0]=>5[1] =>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen.

Runde 4

6 Streiter

Ulfried von Schleiffenréchte = 3 Siege
Narwyn Nadh = 3 Siege

Jandor Galahan

Wulfgrimm ui Niamrod

Praiowyn ui Llud

Koromar von Liobas Zell

3vs. 3

Ulfried von Schleiffenrochte tritt gegen Praiowyn ui Llud an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Ulfried von Schleiffenréchte (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud (5)
Wertesatz: ([0]=>4[1]=>2[2]=>2[3]=>1[4]=>1[5]=>0)

2. Runde



Ulfried von Schleiffenréchte (2)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud (3)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>2[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Ulfried von Schleiffenrochte (2)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud (1)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Ulfried von Schleiffenréchte (2)
Wertesatz: ([0]=>5[1] =>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud (1)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

5. Runde

Ulfried von Schleiffenréchte (1)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud (1)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

6. Runde

Ulfried von Schleiffenréchte (1)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud (1)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud hat den Schlagabtausch gewonnen.

2. Narwyn Nadh tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Narwyn Nadh (4)
Wertesatz: ([0]=>5[1] =>5[2]=>3[3]=>3[4]=>0[5]=>0)



Wulfgrimm ui Niamrod (5)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>5[2] =>4 [3] =>4 [4] =>3[5]=>0)

2. Runde

Narwyn Nadh (1)
Wertesatz: ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (5)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>3[2]=>2[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Waulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

3. Jandor Galahan tritt gegen Koromar von Liobas Zell an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Jandor Galahan (5)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>3[4]=>2[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell (5)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>3[2]=>3[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

2. Runde

Jandor Galahan (5)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>4 [2]=>4[3]=>4[4]=>2[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell (1)
Wertesatz: ([0]=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Runde 4.

3 Streiter

Jandor Galahan
Wulfgrimm ui Niamrod
Praiowyn ui Llud

Jandor Galahan tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.



Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Jandor Galahan (5)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>5[2]=>4[3]=>2[4]=>2[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (5)
Wertesatz: ([0] =>4 [1] =>4 [2] =>3 [3] =>2[4] =>1[5]=>0)

2. Runde

Jandor Galahan (5)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>5[3]=>5[4] =>4 [5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (1)
Wertesatz: ([0] =>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Praiowyn ui Llud tritt gegen Jandor Galahan an.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Praiowyn ui Llud (5)
Wertesatz: ([0] =>4 [1] =>4 [2]=>4[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Jandor Galahan (5)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>5[2]=>4[3]=>3[4]=>3[5]=>0)

2. Runde

Praiowyn ui Llud (1)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan (5)
Wertesatz: ([0] =>6[1] =>5[2] =>4 [3] =>4 [4] =>3[5] =>0)

Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Jandor Galahan hat den Wettkampf gewonnen



Die Besten:

- Jandor Galahan = 6 Siege

- Praiowyn ui Llud = 4 Siege

- Waulfgrimm ui Niamrod = 4 Siege

- Koromar von Liobas Zell = 4 Siege

- Ulfried von Schleiffenréchte = 3 Siege
- Narwyn Nadh = 3 Siege



	1. Rondmar von Quakenbrück zu Liepenstein tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	4. Runde
	Wulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

	2. Faernwid ui Riunad tritt gegen Ardan zu Naris an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Faernwid ui Riunad hat den Schlagabtausch gewonnen.

	3. Hjalbin Reochaid Helman tritt gegen Fenwyn ui Niamrod an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Fenwyn ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

	4. Miril von Nadelfels tritt gegen Sedh Fenwasian an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	Sedh Fenwasian hat den Schlagabtausch gewonnen.

	4. Gilborn Praioden von Hohenfels tritt gegen Callan Herlogan an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Callan Herlogan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	5. Godefrid von Tannengrund tritt gegen Cullyn ui Niamad an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Sieg für Cullyn ui Niamad

	6. Erin Morganyr tritt gegen Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	4. Runde
	5. Runde
	Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde hat den Schlagabtausch gewonnen.

	7. Alda von Hohenfels tritt gegen Meredin Tibradan an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	Meredin Tibradan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	8. Morgan Kerkall tritt gegen Gilia Siobharan zu Wolkenfold an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Morgan Kerkall hat den Schlagabtausch gewonnen.

	9. Ingban von Krotenau tritt gegen Reto Gerbald Helman an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Reto Gerbald Helman hat den Schlagabtausch gewonnen.

	10.  Lechmin von Hohenfels tritt gegen Diarmuit ui Niamad an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	4. Runde
	Lechmin von Hohenfels hat den Schlagabtausch gewonnen.

	11. Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge tritt gegen Feenalind von Ifirnsborn an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	4. Runde
	Feenalind von Ifirnsborn hat den Schlagabtausch gewonnen.

	12. Glennir ui Llud tritt gegen Gerfrid von Bösenbursch an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	Glennir ui Llud hat den Schlagabtausch gewonnen.

	13. Alannia Lindwin von Krotenau zu Finsterklamm tritt gegen Jandor Galahan an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	14. Irion Branwyn tritt gegen Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Irion Branwyn hat den Schlagabtausch gewonnen.

	15. Hagrobald Guntwin vom Großen Fluss tritt gegen Jarwyn ui Niamrod an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Jarwyn ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

	16. Siona Gramwick tritt gegen Koromar von Liobas Zell an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	4. Runde
	Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen

	17. Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels tritt gegen Rondrick von Yennalin an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Rondrick von Yennalin hat den Schlagabtausch gewonnen.

	18. Praiowyn ui Llud tritt gegen Harlindis Unnia vom Berg an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Praiowyn ui Llud hat den Schlagabtausch gewonnen.

	19. Sinjer Raighillin tritt gegen Traviard von Ibenburg an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Traviard von Ibenburg hat den Schlagabtausch gewonnen.

	20. Rodwick ui Granna tritt gegen Roderich Siegbert von Quakenbrück zu Eisenhuett an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	Rodwick ui Granna hat den Schlagabtausch gewonnen.

	21. Narwyn Nadh tritt gegen Rondred Stepahan an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Narwyn Nadh hat den Schlagabtausch gewonnen.

	22. Darian von Wiallwalde tritt gegen Wulfric Rondwyn ui Riunad an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	4. Runde
	Darian von Wiallwalde hat den Schlagabtausch gewonnen.

	23. Cuanu ui Morfais tritt gegen Bran Overstolz an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Cuanu ui Morfais hat den Schlagabtausch gewonnen.

	24. Ardor von und zu Schwarzfels tritt gegen Ulfried von Schleiffenröchte an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	4. Runde
	Ulfried von Schleiffenröchte hat den Schlagabtausch gewonnen.

	25. Ilaen Albenbluth tritt gegen Cedric Seoman ui Riunad an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	Ilaen Albenbluth hat den Schlagabtausch gewonnen.

	26. Maelwyn Stepahan tritt gegen Rondred von Honigfurt an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	1. Lechmin von Hohenfels tritt gegen Narwyn Nadh an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Narwyn Nadh hat den Schlagabtausch gewonnen.

	2. Fenwyn ui Niamrod tritt gegen Ulfried von Schleiffenröchte an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	4. Runde
	Ulfried von Schleiffenröchte hat den Schlagabtausch gewonnen.

	3. Darian von Wiallwalde tritt gegen Rondrick von Yennalin an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Darian von Wiallwalde hat den Schlagabtausch gewonnen.

	4. Sedh Fenwasian tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Wulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

	5. Traviard von Ibenburg tritt gegen Faernwid ui Riunad an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	Traviard von Ibenburg hat den Schlagabtausch gewonnen.

	6. Meredin Tibradan tritt gegen Jarwyn ui Niamrod an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Meredin Tibradan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	7. Irion Branwyn tritt gegen Glennir ui Llud an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	Irion Branwyn hat den Schlagabtausch gewonnen.

	8. Reto Gerbald Helman tritt gegen Maelwyn Stepahan an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	4. Runde
	Reto Gerbald Helman hat den Schlagabtausch gewonnen.

	9. Koromar von Liobas Zell tritt gegen Feenalind von Ifirnsborn an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen.

	10. Jandor Galahan tritt gegen Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	11. Praiowyn ui Llud tritt gegen Morgan Kerkall an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	4. Runde
	Praiowyn ui Llud hat den Schlagabtausch gewonnen.

	12. Ilaen Albenbluth tritt gegen Rodwick ui Granna an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Rodwick ui Granna hat den Schlagabtausch gewonnen.

	13. Cuanu ui Morfais tritt gegen Cullyn ui Niamad an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	4. Runde
	Cullyn ui Niamad hat den Schlagabtausch gewonnen.

	14. Darian von Wiallwalde tritt gegen Callan Herlogan an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Darian von Wiallwalde hat den Schlagabtausch gewonnen.

	1. Meredin Tibradan tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Wulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

	2. Darian von Wiallwalde tritt gegen Narwyn Nadh an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Narwyn Nadh hat den Schlagabtausch gewonnen.

	3. Koromar von Liobas Zell tritt gegen Rodwick ui Granna an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen.

	4. Jandor Galahan tritt gegen Reto Gerbald Helman an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	5. Ulfried von Schleiffenröchte tritt gegen Cullyn ui Niamad an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	4. Runde
	5. Runde
	Ulfried von Schleiffenröchte hat den Schlagabtausch gewonnen.

	6. Praiowyn ui Llud tritt gegen Traviard von Ibenburg an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Praiowyn ui Llud hat den Schlagabtausch gewonnen.

	7. Koromar von Liobas Zell tritt gegen Irion Branwyn an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Ulfried von Schleiffenröchte tritt gegen Praiowyn ui Llud an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	4. Runde
	5. Runde
	6. Runde
	Praiowyn ui Llud hat den Schlagabtausch gewonnen.

	2. Narwyn Nadh tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Wulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

	3. Jandor Galahan tritt gegen Koromar von Liobas Zell an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Jandor Galahan tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Praiowyn ui Llud tritt gegen Jandor Galahan an.
	Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.


